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01 MY TŘI KRÁLOVÉ JDEME K VÁM 
Tříkrálová sbírka začne v Karlových Varech v pondělí 6. ledna.

V 10.00 hodin vyjde průvod královské družiny od budovy 
magistrátu města směrem k hlavní poště na třídě TGM, kde na 

koledníky čeká tradiční požehnání. Stejně jako v předešlých 
letech pomůže výtěžek sbírky klientům Týdenního stacionáře pro 

osoby s Alzheimerovou chorobou.
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05 VÁNOČNÍ TRHY OBRAZEM
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24 MEZINÁRODNÍ PĚVECKÁ SOUTĚŽ
Lázeňské centrum města se na adventní čas za­
halilo do tisíců světel a dekorací, které pomohly 
navodit tu pravou vánoční atmosféru. Městské 
vánoční trhy na Mlýnské kolonádě, jejich dopro­
vodný program a tvořivé dílny pro děti na Zámecké 
věži se staly atraktivním cílem procházek obyvatel 
i návštěvníků města.

08 VARBERG
Vinice, Unesco a mořské lázně. Kde byste tak če- 
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kali takovou kombinaci? Ze by ve Středomoří? Ale 
ne, řeč bude o švédském partnerském městě Kar­
lových Varů, Varbergu. Letos jsme si připomněli 20 
let vzájemné spolupráce.

2 NTONÍNA DVOŘÁKA
Více než 90 mladých pěvců z třinácti zemí světa 
letos přilákala Mezinárodní pěvecká soutěž An­
tonína Dvořáka, dominantními delegacemi byly
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Ukrajina, Slovensko a Česká republika.

26 NOVÝ ROK ZAČNE D3 S NOVÝM KUSEM
Divadelní studio D3 přinese zbrusu novou kome­
dii. Napsal ji Viktor Braunreiter přímo na tělo členů 
souboru. Vyšel z regionální historie a zároveň při­
pomněl dvě výročí - 255 let od narození Jeana de 
Carro a loňské osmdesátiny režiséra a herce Petra 
Richtera, představitele titulní role.

30 PRO LYZARE BUDE VRCHOLEM
10 REVITALIZACE POBOČEK MĚSTSKÉ KNIHOVNY
Veřejné knihovny mohou být výkladními skříněmi 
našeho města. Udělejme z nich příjemná spole­
čenská a kulturní místa, kde se budou moci lidé 
setkávat a vzdělávat. Město se rozhodlo investovat 
do pobočky městské knihovny v ulici I. P. Pavlova 
a také do pobočky na ulici Sedlecká.

SEZONY MISTROVSTVÍ SVĚTA
Michal Novák, Ondřej Černý, Matyáš Bauer. Troji­
ce odchovanců karlovarského Slovanu hájí české 
barvy v nejvyšších patrech běžeckého lyžování. 
Kromě Světového poháru se chtějí vytáhnout i na 
mistrovství světa.


